

**Информация о внесении инициативного проекта в
Администрацию Исилькульского муниципального района
Омской области**

Администрация Исилькульского муниципального района Омской области, расположенная по адресу: Омская обл., г. Исилькуль, ул. Советская, 62, проводит конкурсный отбор инициативных проектов, предлагаемых к реализации на территории Исилькульского муниципального района Омской области в 2025 году.

Для участия в отборе в Администрацию Исилькульского муниципального района Омской области поступил проект, подготовленный МБОУ «Боевая СОШ»: «Гордимся славою отцов» (обустройство территории, прилегающей к памятнику Героя Советского Союза С.И. Ермолаева, создание музейных экспозиций в школьном дворе).

Сметная стоимость проекта составляет 3499540 рублей.

Инициаторами проекта являются:

- Баутина Юлия Валентиновна,
- Кондакова Елена Анатольевна,
- Невструев Евгений Владимирович,
- Панов Степан Владимирович,
- Сушко Татьяна Борисовна,
- Филимонова Светлана Анатольевна.

Администрация Исилькульского муниципального района Омской области информирует о возможности предоставления замечаний и предложений по проекту. Замечания и предложения вправе направить жители Исилькульского муниципального района, достигшие 16-летнего возраста.

Замечания и предложения принимаются по адресу: Омская обл., г. Исилькуль, ул. Советская, 62, телефон: +7-38173-21655, e-mail: isilk@mr.omskportal.ru.

Дата начала приема замечаний и предложений: 26.08.2024

Дата окончания приема замечаний и предложений: 10.09.2024

Описание проекта.

Сохранение исторической памяти подрастающего поколения – важная составляющая воспитательной работы в школе.

Формирование патриотических чувств и сознания школьников происходит на основе приобщения к историческим ценностям и понимания роли нашей страны в судьбах мира, развития чувства гордости за своё

Отечество, за свою малую Родину. Эту задачу педагоги школы решают в процессе учебной и внеурочной деятельности, важное место в которой занимает школьный историко-краеведческий музей. В музее сосредоточены материалы по истории нашего села, о земляках, своим трудом прославивших нашу малую Родину, об истории школы. И, конечно, центральное место в музейной экспозиции занимают материалы, посвященные подвигу Героя Советского Союза Сергея Ильича Ермолаева. В 1975 г. на территории школы воздвигнут памятник герою. Это место является особенным для всех боевчан. В день Победы у памятника несет вахту почетный караул школьников, здесь принимают ребят в пионеры, ежегодно 25 января, в день присвоения звания Героя Советского Союза С.И. Ермолаеву, проводится торжественная линейка.

Деятельность школьного музея охватывает не только коллектив образовательного учреждения. В музейных встречах, уроках принимают участие и жители села, и его гости, проводятся экскурсии для воспитанников Боевого детского сада, учащихся школ Исилькульского района.

Поэтому естественно желание коллектива школы, родителей обучающихся, выпускников сделать территорию школьного двора еще одним отделом музея – музеем под открытым небом.

Кроме того, современные требования к организации образовательного процесса предусматривают создание безопасной среды пребывания воспитанников в помещениях образовательного учреждения и на его территории. Охрана жизни и здоровья детей является первоочередной задачей педагогов школы. Современное состояние асфальтового покрытия школьного двора создает серьезную угрозу здоровью обучающихся: многочисленные выбоины, трещины, ямы, в которых в ненастную погоду скапливается вода, грязь, травмоопасны как для детей, так и для взрослых. На территории школьного двора проводится масса общешкольных мероприятий: праздники Последнего звонка и Дня знаний, военно-спортивные соревнования, эстафеты. В период работы летнего оздоровительного лагеря здесь проводятся утренние зарядки, творческие конкурсы, игры. Поэтому одним из условий обустройства школьной территории является ремонт асфальтового покрытия.

Предложения по решению проблемы:

Благоустройство территории, прилегающей к памятнику С.И. Ермолаева, предусматривает строительство двух открытых летних веранд (беседок), установку садовых скамеек для проведения музейных уроков на свежем воздухе, уличных информационных стендов, на которых будут размещены материалы об истории села, школы, о подвиге наших земляков в годы Великой Отечественной войны.

Для обустройства тротуарных дорожек и площади для проведения массовых общешкольных мероприятий необходим ремонт асфальтового покрытия площадью 1627 кв.м.

Ожидаемые результаты: Школьный двор и находящийся здесь памятник - объект постоянного внимания как жителей Боевого, так и его гостей. Реализация предложенного проекта позволит расширить круг людей, приобщенных, заинтересованных историческим прошлым нашей малой Родины.

Кроме того, ремонт асфальтового покрытия школьного двора обеспечит безопасные условия для активного отдыха детей, уменьшится риск травмирования воспитанников.

В целом, территория школьного двора примет более современный вид, станет более комфортной для пребывания на ней детей и взрослых.